



Szigetmonostor Község Önkormányzat

✉ 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

☎ Telefon: (26) 393-512 és (26) 593-064 101. mellék

Telefax: (26) 393-464

e-mail: hivatal@szigetmonostor.hu

Ügyszám: I/ 70 - 20 /2021

Tárgy: **2022. 01.01-től tervezett változások támogatásának kérdése**

Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.

Tisztelt Cím!

Az ügyfélszolgálati asszisztentstől kapott e-mailre reagálva az alábbiakat hozzuk szíves tudomásukra.

Településünk számára elfogadhatatlan a megküldött cím, aláírás, szerző megjelölése nélkül érkezett üzenet. A közszolgálati szerződés esetleges módosításának nem ez a módja, ahhoz hozzájárulásunkat nem adjuk.

A DTKH és az Önkormányzat között létrejött közszolgálati szerződés III. fejezet a) pontja kötelezi a közszolgáltatót a tevékenység folyamatos és **teljeskörű** ellátására. E fejezet b) pontja előírja: a teljesítéshez szükséges mennyiségű és minőségű jármű, gép, eszköz, berendezés biztosítását, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakember biztosítását.

Sajnálatos módon e fejezet h) pontjában megfogalmazott együttműködési kötelezettség is akadozik, hiányos. Amikor a szerződést aláírtuk bíztunk abban, hogy a megemelkedő lakossági terhek egyúttal minőségi szolgáltatást biztosítanak.

Az eltelt időszak tapasztalatai alapján meg kell állapítani, hogy nem így történt. Nem kell részleteznünk – hiszen Önök is tudják - mennyi hibás, hiányos és elmaradt teljesítés terheli ezt az időszakot.

Elfogadhatatlan bármely kifogás a nem teljesítés indokaként. Az elmúlt évtizedekben minden szolgáltató eleget tett vállalt kötelezettségének, szinte hiba nélkül. Nem vis maior az, ha esik az eső, hull a hó. Eddig is volt őszi és téli, mégis ment a munka.

A Közszolgálati szerződés módosításának nem látjuk indokát. Mind az írományban, mind a kísérő levélből látszik, hogy a költséghatékonyság a varázsszó! Ezt értjük, azt azonban nem fogadjuk el, hogy az Önkormányzatra és a lakosságra terheljenek többlet feladatot és költséget.

Elvárjuk, hogy a fent idézetteknek megfelelően lássák el a szerződésben vállalt feladataikat, a szerződés módosítása nélkül.

Szigetmonostor, 2021. december 14.


Molnár Zsolt
polgármester

